

兒童節的各國趣聞

韩国的儿童节开始于1923年,是从“男孩节”演变过来的。这也是韩国的公众假日,定在每年的5月5日。家长们通常会在这一天带孩子去公园、动物园或者其他游乐设施,让孩子开心地度过假日。

印度将独立后的第一任政府总理庄亚鲁的诞辰纪念日11月14日作为儿童节,在这个特别的日子里,印度的儿童会有各种民族气息浓郁的舞蹈、音乐表演,政府也会出面组织一些庆祝活动。

大多数伊斯兰国家都将斋月后第14天定为“糖果节”,对孩子们来说,这也是最快乐的儿童节。“糖果节”一般为期三天,小朋友们三五成群,到附近的各家各户索要糖果。按照当地民俗,大人们不能拒绝儿童的要求,所以孩子们这一天总是能满载而归,欢天喜地。

非洲西部的儿童节是疯狂的,他们的国家大都有专门的“儿童狂欢节”,而且往往持续一个月。非洲人历来能歌善舞,在“儿童狂欢节”里,尽管人们的生活条件各不相同,但所有孩子都会尽情欢乐,热闹非凡。

不过,比起上述国家的儿童,伊拉克的孩子们就可怜多了,当许多国家的小朋友在欢庆儿童节的时候,伊拉克儿童大多根本不知道世界上还有一个属于他们自己的节日。他们仍一如既往,或在学校上课,或在作坊打工,或沿街乞讨。

一些伊拉克人透露,在萨达姆执政的20多年里,6月1日被定为伊拉克的石油国有化日。每到这一天,伊拉克全国要举办各种庆祝活动,但与儿童无关,所以孩子们就没有过过儿童节。

在被忽略的儿童节里,伊拉克幼儿园、小学里没有任何节日气氛,自然也不会有庆祝活动。

日本的儿童节,叫做“儿童日”(日语:こどもの日),是一个传统节日。在每年的5月5日,日本的家庭都会庆祝孩子的长大。二战前,这个节日被称为“端午节”(日语:端午の节句),并且只是男孩的节日。1948年,当这个节日成为公众假日的时候,便成了庆祝所有儿童幸福和福利的节日。在节日当天,日本的家庭都会在屋顶上悬挂鱼状的标志,用来象征儿童消除厄运,克服困难,顺利成长。

六一兒童節禮物選購的注意事項

“

儿童节就要到了,人人都在筹备六一儿童节礼品,为孩童们送去快乐的祝福和开心的笑容。那么六一儿童节送什么礼物好呢,儿童节礼物选购需要注意什么事项呢?送给孩子的六一儿童节礼物,和送给女朋友的生日礼物,朋友的乔迁礼品并没有什么不同。也就像这些上述的礼物一样,礼物送去的只是祝福和关爱,只有精心的准备针对性的选择,投其所好的送出,才是每个礼品成为好礼品的关键。而六一儿童节的礼物,稍稍不同的,就是让孩子开心的时候,也要让家长满意。因此,只有孩子与其父母都满意的儿童玩具,才是真正的好礼物。

”



六一那点事儿

从1949年开始,中华人民共和国正式定每年6月1日为国际儿童节。学校一般会为此组织相关的集体活动,并要求学生正式着装(普及校服前为白衬衫蓝线裤)。香港虽属中华人民共和国一部分,但民间在约定俗成下,香港儿童节的日期与中国台湾的儿童节日期一样,即4月4日。民间庆祝的方式多以送玩具礼物给小朋友,或陪小孩出外吃大餐或游玩。



性别的选择

首先要注意儿童性别的选择。一般来说,男孩子贪玩好动,送男孩子汽车模型、航空模型以及军事模型,是个不错的看法;而女孩子多文静,毛绒玩具作为他们的六一儿童节礼物,也是可行的礼物。

年龄的因素

儿童节礼物选购,一定要考虑到年龄的因素,越是低龄的孩童越是要注意儿童玩具的安全,比如说玩具的厂家正规与否,玩具的使用过程中有没有安全隐患。因此,对于三岁以下的孩子,比如:婴儿用品、服装、营养品都可以作为他们的儿童节礼物。倘若想送其它的礼物,送一些纪念型的礼物或护身类的礼物,比如长命锁、手镯手链之类的礼物。

三岁以上的孩子,创造力想象力模仿力都是快速发展的时期,因此这一类孩子,多送些益智玩具,这一类的礼物,既能充分满足孩子的愿望,又能在激发孩子的想象力和创造力的同时带给他快乐。

上小学的孩子,已经具备自己的兴趣爱好和一定的辨别能力。送他们的六一儿童节礼物,最好能根据他的兴趣爱好或者当前的流行趋势或他同学圈子流行的东西,决定送给他什么样的六一儿童节礼物!

礼品的轻重

送给孩子的礼物,也有注意轻重。不能送的太小气,伤害了孩子的自尊心;也不能送的太贵重,培养他的攀比之心。恰当的礼物要根据实际出发,比如你和孩子父母的关系亲密重要程度以及你自身的经济状况。倘若你送给多子女家庭的儿童节礼物,最好要注意分量均等,不要给孩子产生厚此薄彼的不好感觉!你只要做到以上三条“六一儿童节礼物选购的注意事项”,就一定能送出孩子开心、家长满意的儿童节礼物!

